
Általános tájékoztató elzárásra ítéltekre vonatkozóan 

Az elzárást a büntetés-végrehajtási szervezet hajtja végre. Az elzárást kiszabó ügydöntő 

határozat jogerőre emelkedésekor szabadságvesztést vagy javítóintézeti nevelést töltő vagy 

más ügyben letartóztatásban levő elítélten az elzárást a szabadságvesztés kitöltését, a 

javítóintézetből történő elbocsátás vagy a letartóztatás megszüntetését követően kell 

végrehajtani. 

Az elzárásra ítélt jogai és kötelességei 

 

Az elzárásra ítélt jogai; 

 a saját ruháját viselheti, 

 hozzátartozóival, valamint az általa megjelölt és a bv. intézet által engedélyezett 

személyekkel levelezhet, 

 hetente legalább három alkalommal tíz perc időtartamban távbeszélő használatára 

jogosult, ez ellenőrizhető, az ellenőrzés lehetőségéről az elítéltet tájékoztatni kell, 

 havonta legalább két alkalommal fogadhat látogatót, 

 részére heti négy óra kimaradás engedélyezhető, a kimaradás tartama az elzárásba 

beszámít, 

 a külön jogszabályban meghatározott összeget a személyes szükségleteire használhatja 

fel, 

 csomagot hetente kaphat, 

 a bv. intézetben a rendelkezésre álló sport- és közművelődési lehetőségeket igénybe 

veheti, 

 naponta legalább egy óra szabad levegőn tartózkodásra, 

 a bv. intézetben, illetve annak felügyeleti szerveinél és a büntetés-végrehajtástól 

független szervhez közérdekű bejelentés, panasz, kérelem és jognyilatkozat 

előterjesztésére, 

 választójogának gyakorolására. 

 

Az elzárásra ítélt köteles; 

 az elzárást a bv. szervek által meghatározott helyen tölteni, 

 a bv. intézet rendjét megtartani, a kapott utasításokat teljesíteni, 

 a bv. intézet tisztán tartását és ellátását szolgáló munkában díjazás nélkül, 

alkalomszerűen részt venni, 

 a tartására fordított költséghez hozzájárulni, kivéve, ha önhibáján kívüli okból nem 

dolgozik, és nem részesül nyugellátásban, korhatár előtti ellátásban vagy szolgálati 

járandóságban, illetve nem rendelkezik letéti pénzzel, 

 a végrehajtás alatt okozott kárt megtéríteni, 

 tankötelezettsége esetén általános iskolai tanulmányokat folytatni. 

 

 

Az elzárásra ítélt; 

 részt vehet a munkáltatásban és külső munkában, 

 részére a szabadságvesztésre ítéltekkel azonos mértékű munkadíj jár, 

 együtt dolgozhat a szabadságvesztésre ítéltekkel, 

 munkáltatására egyebekben a szabadságvesztésre ítélt munkáltatására vonatkozó 

szabályok irányadók. 


